

中壢播道會姜潞姑娘 2023 年 1 月代禱信

感謝神，帶領中壢播道會順利度過 2022 疫情年，從五月開始，教會中陸續許多人確診，至今八成的家庭成員都經歷過 Covid 19 的洗禮，雖然有憂心徬徨和病痛，教會也面臨線上聚會的調動，但直到年末，教會中眾肢體和家庭成員都漸漸的康復，且神保守沒有傷亡，在疫情間教會也開始展開確診者的關懷行動，我們為居家隔離的肢體、朋友和鄰居送餐，配送關懷包和需要的物資，並以電話、卡片來慰問關懷確診者、為他們禱告，並組織禱告小組，2至4 人在群組中，週彼此守望，在基督裡彼此聯結、仰望神，疫情中更加感受到生命和友誼的可貴。



感謝神，台灣在 12 月便解除了戶外口罩令，今年聖誕節也很釋放的舉辦了聖誕節晚會，很感恩教會有多位年輕人願意起來承接聖誕節的各樣活動，也邀請了許多未信的家人和朋友來到我們當中，藉著遊戲、戲劇、詩歌和三種不同年齡層的生命見證，讓新朋友在小組中暢談，使聖誕氣氛溫馨且幸福，新朋友得聽見福音。

2023年守望禱告：

1. 教會將推動雙翼養育系統合併幸福小組，由顧問牧師崔文海牧師來教導帶領，求神保守賜智慧和聰明，保守教會未來的發展。
2. 求神更新身心靈，重新得力，帶領未來的道路。
3. 為我全身時常有不明原因的疼痛(頸痛、肩痛、背痛、頭痛、胃痛...)禱告，求神賜下智慧來管理自己的健康。
4. 為我的家庭，彼此之間有接納、和諧，建立家庭祭壇。



亞洲地區的宣教拓展



1 Chandra 伉儷與播道差會代表合影



2 Rev. Chandra 在播道會傳恩堂與部份肢體合影

2022 年 12 月，美國播道差會 (ReachGlobal) 亞太總監 Stephen Chandra 接受播道會香港差會的邀請，與夫人來港訪問，增進彼此的認識和交流，並商討在亞洲共同拓展宣教的可能性。我們着意的地區包括東南亞及南亞地區。

播道會香港差會目前差派到海外的宣教士為數不多，宣教工場包括英國、法國、台灣、澳門和日本。我們希望在亞洲其他適合的地區拓展宣教事工。美國播道差會在東南亞及南亞地區都有宣教工場，並樂意與我們合作，為我們將來派往當地的宣教士提供培訓和支持。



中國基督教播道會香港差會

- 署理總幹事：羅錫堅牧師
會計主任：梁麗華姊妹
董事會主席：江惠明牧師
董事會副主席：陳達年醫生
財政：潘偉民先生
文書：陳姜倩雯女士
董事：莫樹堅牧師、何志滌牧師、陳永就牧師、陳以天醫生、羅錫堅牧師(當然董事)

- 電話: (852)27159683
電郵: (852)27213098
地址: 九龍尖沙咀金巴利道 25 號長利商業大廈十四樓
電郵: admin@efcchkomb.org.hk
網站: www.efcchkomb.org.hk

把握動盪中的機遇

羅錫堅牧師



過去幾年，世界動盪不安，除了新冠疫情外，還有水災旱災，及國家之間的熱戰冷戰。香港在經濟和政治也經歷了重大的改變。很多人驚惶失措，方寸大亂。我希望與你分享兩點。

第一是「處變不驚」。聖經教導我們要安穩在基督裏。耶穌說：「我留下平安給你們，我將我的平安賜給你們。我所賜的，不像世人所賜的。你們心裏不要憂愁，也不要膽怯。」

（約翰福音14:27）基督能滿足你所有的需要和渴望。祂也應許看顧每一個依靠祂的人：「到我這裏來的，我總不丟棄他。」（約翰福音6:37）

第二是「把握時機」。香港面對的動盪，其實也是一個機遇。社會的危機越大，傳福音的機會就越好。當人心惶惶的時候，他們便想到神。

保羅勸勉提摩太，無論「得時不得時」也應傳福音。現在是「得時」的時候！基督徒應把握時機，向親友傳揚福音，也應參與堂會和宗派的宣教事工，好使遠近的人都得聞基督教救贖的好消息。

「惟有你們是被揀選的族類、是有君尊的祭司、是聖潔的國度、是屬 神的子民、要叫你們宣揚那召你們出黑暗入奇妙光明者的美德。」（彼得前書2:9）

播差工場

France 法國

何顯亮



代禱事項：

- 為回國的學生們包括鵬、浩及長，還有信徒的孩子，一群年輕人，願主親自帶領他們信靠主。
- 為接觸過的學生們包括穎和婷能繼續有慕道的心；求主保守瑩的信心。
- 為接觸過的一班婦女和她們的丈夫及小孩，求神——領他們歸主。
- 為小組未來一年的計劃，訂定方向及主題，著手辦理教會的註冊等等，求主引導保守。

Macau 澳門

陳樂寬一家



代禱事項：

- 慈愛家庭 - 已開展初信者的栽培，願主保守弟兄在教會中適應。
- 慈愛家庭 - 祈望港澳兩地恢復免隔離通關，讓過往定期支援的弟兄姊妹可以到來相聚。
- 學生事工 - 願學生團契的學生更加投入參與，讓他們在當中一起經歷主恩。
- 合適的地方 - 願主為我們預備新的租用地方，讓「共享空間」服務繼續祝福社區。

英國-愛丁堡

葉偉榮夫婦



他們已於 11 月 2 日回到香港提前展開述職期，並到兩間差遣教會分享有關事工，感謝主！他們順利於 12 月 13 日回到英國。

代禱事項：

- 願主保守他們第二期的宣教事奉，開通達的道路，繼續留在愛丁堡為主作工，建立祂的教會。
- 願主賜予他們第二期宣教經費所需。
- 願主賜福予他們未信主的家人，能早日信主。

英國-亞巴甸

李彩嫻姑娘



由於新冠疫情及國際形勢的持續影響，她與播差商討後決定取消 2013 年 1 月底之回港述職，改在網上與各支持教會分享她過去兩年在亞巴甸的宣教工作。

代禱事項：

- 願主保守她第二期的宣教事奉，賜予她第二期宣教經費所需。
- 求主賜她智慧及策略建立家庭門訓事工，盼望各家庭在主裡更新強壯。
- 求主為教會預備更多主日學導師，幫助孩子們成長。

英國-蘇格蘭

鄭穎青姑娘



感謝主！2022 年 10 月 10 日 宣教士鄭穎青姑娘前往英國愛丁堡，加入基督教國際培訓中心出任講師。10 月底她有機會到英格蘭探訪一些移民的朋友和母會的家庭。亦到蘇格蘭中部 Stirling 斯特靈 Stirling 明年舉辦營會的營地作實地考察。

代禱事項：

- 11 月起已開始籌備培訓中心明年初開辦的宗教教育課程大綱，求主加添智慧與能力。
- 請為明年培訓中心主辦聯合暑期營會(兒童至家長組)的籌備工作代禱。